



Ηγουμενίτσα 18.07.2018

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**«ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΑΡΧΑΙΑ ΘΕΑΤΡΑ ΤΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ» ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ.**

Σας ενημερώνουμε ότι το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας συμμετέχει στην δράση του «Τοπικού Συμφώνου Υποστήριξης & Ανάπτυξης της Διαδρομής των Αρχαίων Θεάτρων της Ηπείρου», για την ενίσχυση της τοπική μας οικονομίας.

**Καλούμε τα μέλη μας** που δραστηριοποιούνται ως: 1. Κατάλυμα ή 2. Εστίαση και αναψυχή ή 3. Μεταποίηση και συνεταιρισμοί παράγωγης τοπικών προϊόντων πρωτογενούς και δευτερογενούς τομέα, ή 4. Παραγωγή οίνου ή 5. είναι Δημιουργοί και κατασκευαστές ειδών λαϊκής τέχνης, σουβενίρ, προϊόντων τοπικού πολιτισμού (αργυροχρυσοχοϊά ,χειροτεχνήματα, κοσμήματα, υφαντά, ξυλόγλυπτα είδη καλλιτεχνικής δημιουργίας κλπ), **να αξιοποιήσουν αυτή την δράση** συμπληρώνοντας α) το Έντυπο της Αξιολόγησης (πολύ συνοπτική αποτύπωση της υπάρχουσας δομής και παροχών της επιχείρησής τους) και β) το έντυπο Δήλωσης Συμμετοχής και αποστολή τους στην ακόλουθη διεύθυνση: ΗΠΕΙΡΟΣ Α.Ε. (Πληροφορίες : κα Γεωργία Κιτσάκη , κ. Αριστοτέλης Σταγκίκας) τηλ.: 26510 36686, 83087 fax: 2651033419 email: [epirus@epirusa.gr](mailto:epirus@epirusa.gr) - Πλατεία Πύρρου & Μιχ. Αγγέλου ΙΩΑΝΝΙΝΑ.

Η «Πολιτιστική Διαδρομή στα Αρχαία Θέατρα της Ηπείρου» διαμορφώνεται με συνεκτικό στοιχείο τους αρχαίους χώρους θέασης και ακρόασης της Ηπείρου. Συνδέει 4 περιφερειακές ενότητες, 5 αρχαιολογικούς χώρους, 8 αρχαίους χώρους θέασης, 344 χιλιόμετρα διαδρομής, 2.300 χρόνια ιστορίας.

Το πρόγραμμα αυτό περιλαμβάνει ένα ολοκληρωμένο πλέγμα παρεμβάσεων ενίσχυσης και αναβάθμισης των υποδομών για την ανάδειξη της πολιτιστικής διαδρομής στα αρχαία θέατρα με την αξιοποίηση της ψηφιακής τεχνολογίας, καθώς και δράσεις κινητοποίησης και ενίσχυσης της τοπικής οικονομίας και ιδιαίτερα των επιχειρήσεων του τουριστικού και αγροδιατροφικού κλάδου που δραστηριοποιούνται στην περιοχή.

Στο πλαίσιο αυτό, θα δημιουργηθεί ένα «Τοπικό Σύμφωνο Υποστήριξης & Ανάπτυξης της Διαδρομής των Αρχαίων Θεάτρων της Ηπείρου», μια εθελοντική, συλλογική, πρωτοβουλία επαγγελματιών, επιχειρηματιών, φορέων και οργανισμών του ιδιωτικού, κοινωφελούς και δημόσιου τομέα, η δραστηριότητα των οποίων βρίσκεται σε γεωγραφική ή και λειτουργική συνάφεια με την Πολιτιστική Διαδρομή των Αρχαίων Θεάτρων της Ηπείρου.

Το Σύμφωνο αυτό θα αποτελέσει το μηχανισμό υποστήριξης και ανάπτυξης της Διαδρομής, με βάση την ποιότητα των παρεχόμενων στο ευρύτερο πλαίσιο της, προϊόντων και υπηρεσιών και τη σύνδεσή της με την τοπική οικονομία, ώστε να καταστεί ένας υψηλού επιπέδου αναγνωρίσιμος τουριστικός προορισμός.

*Εκ της Διοικήσεως*

*Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας*